
Ata da 32ª Reunião Extraordinária do Conselho
 Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se na Praça
da Poesia, no Centro Cultural Casa dos Braga, às dezoito horas, o Conselho Municipal de
Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim – CMPCCI, com a presença dos seguintes
conselheiros,  representantes da Sociedade Civil:   Brenda Perim - Literatura, Jovânia
Valliat  -  Música,   Heloísa  Prates  Zaggo  -  Artesanato,  Bruno  Farjado  -  Cultura
Popular,  Marco  Antônio  Reis  -  Teatro,  Luas  Schuina  -  Cinema,  Vídeo  e  Cultura
Digital e  os  representantes  do  Poder  Público:  Fernanda  Maria  Merchid  Martins  -
SEMCULT, Fernanda Brito  -  SEMCULT, Maria  Antônia  -  SEME, Patrícia  Gama T.
Cansis - SEME, Ana Carolina Alves Souza - SEMURB, Emerson Costa - SEMGOV e
os seguintes convidados, Weber Miranda C. Neto, Maria Thêa B. Cardoso, Natássya N.
Carvalho,   Mário  Ferreira,   Keila  Silva  de  Oliveira.  Às 18h40min  foi  dado  início  a
reunião após a verificação de quórum. Fernanda Brito cumprimenta a todos e informa que
devido a ausência de alguns inscritos para as câmaras do conselho e a não entrega da
carta  de  anuência  por  parte  da  Cine  Clube  jece  valadão  para  a  indicação  do  Lucas
Schuina, o que diverge do ato convocatório, seria necessário votação da plenária para
acatar ou não as inscrições supracitadas, já que a indicação do cine clube seria assinada
pelo próprio Lucas Schina que estava presente na reunião e o presidente da Associação
de Folclore que realizou as indicações da câmara de Cultura Popular estava presente. O
conselho  debate  sobre  o  assunto  e  delibera  a  abertura  de  votação;  a)  aceitar  as
inscrições sem a presença dos inscritos durante o ato eleitoral, considerando a inscrição
dos mesmos como afirmação do desejo em fazer parte do colegiado; b) a indicação verbal
do Cine clube jece Valadão pelo responsável da instituição Lucas Schuina; O conselho
delibera por unanimidade aceitar as inscrições sem a presença dos requerentes e
pela indicação verbal do Cine Clube Jece Valadão.   Superado o imbróglio abre-se o
processo eleitoral e Fernanda Brito inicia as apresentações informado que, a Câmara de
arquitetura fez uma indicação para titular e explica que, segundo informações obtidas pela
CAU os indicados precisam passar por um processo interno o que demanda tempo, desta
forma não foi possível apresentar nesse momento a indicação para suplente o que será
realizado  em  momento  futuro.  Após  Fernanda  Brito  continua  as  apresentações  dos
inscritos  das  câmaras  da  sociedade  civil  conforme  ato  convocatório  -  2ª  chamada.
DANÇA - Weber Miranda Cooper Neto e Ágatha de Almeida Santos;  MÚSICA - Allan
Santos  Biazatti;  CINEMA,  VÍDEO  E  CULTURA  DIGITAL -  Lucas  Guimarães  Blunck
Schuina;  CULTURA  POPULAR -  Nelson  Alves  Netto  e  Diogo  Sant’ana  Fardin;
Terminada as apresentações Fernanda Brito  informa que houveram que a câmara de
Teatro  não  trouxe  indicação  para  a  suplência.  Conforme  o  ato  convocatório  para  as
câmaras que não houvessem concorrência os inscritos seriam apenas apresentados a
plenária, desta forma as câmaras de dança e cultura popular apenas indicaram entre os
seus quais inscritos seriam titulares e suplentes. Após deliberarem entre si e definirem
quem ocuparia  o lugar  de titular  e  suplente  as câmaras foram ocupadas da seguinte
forma:  DANÇA -  Weber Miranda Cooper Neto -  titular  e Ágatha de Almeida Santos -
suplente;  CULTURA POPULAR - Nelson Alves Netto - titular e Diogo Sant’ana Fardin -
suplente, para as câmaras de música e cinema, vídeo e cultura digital as vagas eram
apenas  para  a  suplência,  já  que  os  titulares  foram eleitos  na  primeira  chamada que
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ocorreu no dia nove de novembro do corrente ano, ficando a área de  MÚSICA - Allan
Santos  Biazatti  como  suplente  e  CINEMA,  VÍDEO  E  CULTURA  DIGITAL -  Lucas
Guimarães Blunck Schuina - suplente. Após a apresentação dos conselheiros Fernanda
Brito Informa que será realizada uma cerimônia de posse do novo colegiado ainda no mês
dezembro. Fernanda Brito agradece a presença de todos e encerra a reunião. Nada mais
havendo eu, Fernanda da Silva Brito, lavrei a presente ata. Cachoeiro de Itapemirim – ES,
29 de novembro de 2023.

1. Brenda Perim - Literatura
2. Jovânia Valliat - Música
3. Heloísa Prates Zaggo - Artesanato
4. Bruno Farjado - Cultura Popular
5. Marco Antônio Reis - Teatro
6. Lucas Schuina - Cinema, vídeo e cultura digital
7. Fernanda maria Merchid Martins - SEMCULT
8. Fernanda Brito - SEMCULT
9. Maria Antônia - SEME
10.  Patrícia Gama T. Cansis - SEME
11.Ana Carolina Alves Souza - SEMURB
12.Emerson Costa - SEMGOV

Marco Antônio Reis - Teatro
Brenda Perim - Literatura

Jovânia Valliat - Música Heloísa Prates Zaggo - Artesanato
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Bruno Farjado - Cultura Popular Lucas Schuina - Cinema, vídeo e cultura digital

Fernanda maria Merchid Martins - SEMCULT Fernanda Brito - SEMCULT

Maria Antônia - SEME Patrícia Gama T. Cansis - SEME

Ana Carolina Alves Souza - SEMURB Emerson Costa - SEMGOV
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